16 апреля - «Закрытие волейбольного сезона 2015-2016». Место проведения - с/к «Старт». Начало игр: у мужчин - с 10-00, у женщин - с 13-00. Приглашаем команды города принять участие.

Воспоминания ялуторовчан о том дне, когда впервые в мире советский лётчик-космонавт Юрий Гагарин совершил полёт вокруг Земли

Общественно-политическая газета. Основана в 1907 году

# AJIYTOPOBCKAA WKA3Hb



№ 42 (14685) Вторник, 12 апреля 2016 г. 🕳

Меняемся к лучшему!

ΑПК

#### Начало сева не за горами

Татьяна КУРЫНОВА

Рабочие планы проведения весенних полевых работ сверстаны во всех сельхозпредприятиях.

В соответствии с ними посевная площадь в грядущем сезоне составит почти 31200 гектаров, в том числе под яровыми будет занято 17541 га, под кормовыми культурами – 11743 гектара, а это больше, чем в прошлом году без малого на 900 гектаров.

Полностью завершена подготовка машинно-тракторного парка, в полевых работах будет участвовать 235 единиц техники. До середины апреля закончатся обменные операции и подготовка семенного материала до кондиционного уровня. Сейчас на складах сельхозпредприятий ждут своего часа 4306 тонн семян, что составляет 72% от необходимого для закладки в почву под будущий урожай. В полном объеме обеспечены семенами ОАО «Приозерное», Ялуторовский филиал ООО «Дружба-Нива», СПК «Садовод», СПК «Тобол», КФХ «Зайкина И. А.», ИП Читаев E. C., OOO «MCK».

Для улучшения плодородности почвы хозяйствами будет приобретено 3350 тонн минеральных удобрений, пока обеспеченность ими - 62%.

ПАВОДОК

## Дана команда: «Повышенная готовность!»

Алексей ГИЛЁВ

В Ялуторовске со вчерашнего дня объявлен режим «Повышенная готовность!» в связи с динамичным подъёмом реки Тобол.

Глава города Вячеслав Смелик провел заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

Обозначен план действий оперативных служб. В частности, предусмотрено круглосуточное патрулирование дамбы у микрорайона Боровушка. В зоне особого внимания также прилегающие к речной пойме улицы Шаурова, Первомайская и микрорайона Томилово.

Утвержден перечень мер на случай неблагоприятного развития событий, в их числе: эвакуация населения, использование спецтехники по откачке воды и оповещению, обеспечение жителей пострадавшей территории необходимой помощью.

Учитывая данные метеорологов, высший уровень весеннего половодья превысит норму на 1-2 метра, а значит все наши реки выйдут из берегов и поймы будут подтоплены.

- Сегодня трудно предугадать сценарий нынешнего половодья, тем не менее надвигающаяся опасность очевидна. Нужно быть готовым к любому исходу событий всем, - отметил Вячеслав Смелик.

НОВОСТИ ГОРОДА И РАЙОНА ВКонтакте

vk.com/**yznaet** 

БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК

## Нет в России семьи такой, Где б не памятен был свой герой



Светлана **НЕЧАЕВА** /фото автора/

Встреча, посвящённая общероссийским движениям «Бессмертный полк» и «Вахта памяти» собрала в молодёжном центре четыре поколения ялуторовчан: ветеранов Великой Отечественной и тружеников тыла, тех, кто родился во время войны и после неё, молодёжь.

Почти 71 год минул с того времени, когда советские солдаты водрузили над Рейхстагом победное знамя. Все от мала до велика изо всех сил приближали этот великий день, и неважно, на поле боя или в тылу находились. Наши земляки - не исключение. За четыре года на фронт из местного райвоенкомата были призваны 10210 человек. Далеко не многие вернулись домой. Сегодня в городе живёт и здравствует 41 ветеран. На встречу в молодёжный центр смогли прийти Михаил Воробьёв, Павел Овчинников, Алексей Сурин, Николай Соколов, Иван Ампилогов, около пятнадцати тружеников тыла.

Заместитель главы города Ольга Губачёва отметила, что вот уже несколько лет ялуторовчане в День Победы участвуют не только в акции «Бессмертный полк», но и приносят портреты своих героев-родственников для «Стены памяти». И в этом году центр туризма и детского творчества изготовит ещё несколько бан-

неров, куда добавятся имена десятков наших земляков.

Фотографии отцов, дедов и прадедов, воевавших и работавших в сороковые-роковые, взяли с собой почти все пришедшие на встречу. Бережно держал снимки своих уже ушедших из жизни родителей и Виктор Липчинский, родившийся за несколько лет до войны в деревне Чукреевой. Он рассказал, что его отец Кирилл Дмитриевич в июне 1941 года был призван на фронт, а уже в апреле, вместе с сотнями сибиряков, погиб под Старой Руссой. Именно в этот район Новгородской области отправится через несколько дней наш поисковый отряд «Память». Громкими аплодисментами приветствовали отважную команду ялуторовских следопытов под руководством Игоря Данилюка. С большим интересом знакомились пришедшие и с выставкой привезённых с раскопок военных трофеев.

Сколько ещё новых фамилий солдат, некогда пропавших без вести, откроют поисковые отряды, покажет время. Ну а пока с их портретами во многих городах в колоннах «Бессмертного полка» пройдут благодарные потомки. Большую популярность это движение получило в 2012 году. Однако мало кто знает, что в Тюменской области его инициатором, ещё за пять лет до этого, был внештатный корреспондент газеты «Тюменские известия» Геннадий Иванов. И вот вместе с главным редактором Анатолием Костровым он приехал в Ялуторовск, чтобы рассказать, как всё начиналось. Идея пройтись 9 Мая с фотографиями родственников-фронтовиков появилась у Иванова после первомайской демонстрации. Ему приснилось, как он идёт в большой колонне с портретом отца. Тогда, откликнувшись на призыв активиста, несколько десятков человек организовали «Парад победителей». Обращение с просьбой поддержать акцию тюменцы разослали по разным городам, и везде находились группы единомышленников, которых с каждым разом становилось всё больше. На предложение сделать акцию всероссийской откликнулись руководители регионов, федеральных партий и общественных движений, правительственных структур... А сегодня «Бессметный полк» уже вышел за пределы России.

- То, что на 71-ю годовщину со Дня Победы снова выйдут миллионы россиян, не сомневаюсь. А может быть, немного поменять формат? К примеру, в первых рядах, как-то обозначив специальными транспарантами, можно пронести снимки ныне здравствующих ветеранов, ведь их остались единицы..., предложил Геннадий Кириллович.

Все, пришедшие на встречу, встали и подняли фото своих родных, почтив их память минутой молчания. И «полк» этот бессмертен, пока жива людская

ГОЛОСУЕМ

## Индустриальные дебаты

Евгений ДАШУНИН /фото Анатолия Мясникова/

Поддержка предпринимательства, экономическая и промышленная политика стали темой дебатов, которые провели участники предварительного голосования «Единой России» по определению кандидатов в депутаты Государственной Думы.

На сцену актового зала молодёжного центра вышли шесть спикеров, а в роли модератора выступил секретарь тюменского регионального отделения партии Андрей Артюхов.

Дебаты затеяли для того, чтобы люди смогли получше узнать претендентов и понять, как они собираются решать те или иные проблемы.

является директором атлетического клуба «Антей» и региональной федерации бодибилдинга.

По поводу давления зарубежных государств на Россию чемпионка рассказала, что, побывав в отпуске на Алтае и пообщавшись с местными фермерами, услышала от них: «Нам бы ещё пару лет этих санкций, и мы тогда весь мир хлебом на-

Доктор исторических наук Игорь Шишкин сделал акцент на том, что не является специалистом в области экономики, но юридическое образование позволяет ему видеть перспективы развития этой сферы.

Он отметил, что Россия, пережив две волны идустриализации - при Николае II и Сталине, уверенно движется к реализации третьего рывка промышленности. огурцы из Азербайджана, кочующие по трассам неделями, когда местный продукт попадает на наш стол спустя часы. Да и деньги не утекают за тридевять земель. Только в прошлом году благодаря налаживанию связей с Ханты-Мансийским и Ямало-Ненецким округами сельхозтоваропроизводители области выручили более 70 миллионов рублей.

Пришедшие поинтересовались, как кандидаты собираются бороться с бюрократическими препонами, связанными с проверками и финансовой поддержкой бизнесменов.

На это Иван Квитка отметил, что малый бизнес с оборотом менее 120 миллионов рублей в год необходимо вообще освободить от налогов, за исключением социальных выплат в пенсионный фонд.



Среди кандидатов были действующие депутаты Госдумы VI созыва Анатолий Карпов и Иван Квитка, парламентарии Тюменской городской Думы Наталья Проскурякова и Юрий Баранчук, ректор Тюменского государственного института культуры Игорь Шишкин и генерал-майор в отставке Николай Брыкин.

Первым перед залом выступил Юрий Баранчук, генеральный директор ЗАО «Блок-Комплект», руководитель тюменского регионального отделения общественной организации «Союз машиностроителей России». Он организовал своё дело с нуля и знаком с проблемами бизнеса не понаслышке. По его словам, предпринимателям региона очень повезло, так как профильный координационный совет в нашей области возглавляет сам губернатор, и он не формально относится к этому вопросу.

- Я давно и часто посещаю зарубежные страны и такого давления на Россию не было даже во времена холодной войны, но мы обязательно выстоим - с таких слов начал своё выступление чемпион мира по шахматам Анатолий Карпов. Он также отметил, что импортозамещение и увеличение доли госзакупок у малого и среднего бизнеса в скором времени изменят экономическую картину нашей страны.

Его поддержал и Иван Квитка, заместитель председателя комитета по международным делам, пояснив, что страна находится на волне развития экономики. Для предпринимателей уменьшен налог на прибыль, введены налоговые каникулы. В Тюменской области за последние годы созданы мощные экономические площадки, запущено 25 заводов, а это тысячи новых рабочих мест и огромные вливания в бюджет.

Ситуация с малым бизнесом в Ялуторовске схожа с таковой по стране, а именно 10% населения работают в этой сфере. Подтверждением довода стала и реакция зала на вопрос, заданный двукратной чемпионкой мира по бодибилдингу Натальей Проскуряковой. Помимо того, что Наталья успешная спортсменка, она

Так называемый пятый мировой экономический уклад в нашей стране переходит к шестому - от микроэлектроники наука стремится в нишу с приставками нанои био. Именно в это время нужно пересматривать сферу подготовки специалистов, налогообложения, стимулировать инновационную деятельность, обратить внимание на сельское хозяйство и потребительскую кооперацию, а самое главное все эти старания должны достичь одной цели – чтобы люди доверяли своему государству.

После выступлений кандидатов начались вопросы из зала. На ответ участнику дебатов давалось не более трех минут. Среди тем, которые интересовали слушателей, были как глобальные: «Какие отрасли следует развивать в регионе?», так и конкретные, в частности, как получить льготные площади в тюменском бизнес-инкубаторе.

Ялуторовчане спросили, каково состояние проекта, который не сходит с газетных страниц последние два года – создание сети мусороперерабатывающих предприятий. На это кандидат юридических наук Николай Брыкин ответил, что в России на данный момент подписано более тысячи концессионных соглашений по созданию мусороперерабатывающих предприятий и только 25 из них предусматривают некое финансирование со стороны государства. Наш регион как раз в этом списке. По планам на реализацию проекта будет выделено 1,5 миллиарда рублей и создано более 300 рабочих мест. Проектирование почти закончено, и в мае этого года инвесторы планируют получить разрешение на строительство.

Речь зашла и о продовольственных ярмарках, которых становится всё больше, на что Анатолий Карпов ответил, что это, конечно же, хорошо, но всё же является показателем отсутствия потребительской кооперации. Сейчас в стране начинается её возрождение, что в конечном итоге должно вывести рынок на новый уровень. К примеру, в Тюменской области есть огромные овощеводческие предприятия, так зачем нам помидоры и Если эту идею воплотят в жизнь, то малый бизнес вздохнет полной грудью и будет полноценно развиваться.

Сейчас депутаты работают над поправками, которые должны привнести дополнительные послабления для инвесторов, в частности, уменьшить налоговую нагрузку путём увеличения льготы до 10%.

Проблему с бесконечными ревизиями поднял Юрий Баранчук, он насчитал 36 надзорных органов, которые следят за деятельностью его предприятия. Несмотря на мораторий на проведение проверок, только за прошлый год в его организацию инспекторы наведывались девять раз, а вообще служб, контролирующих малый бизнес, более 130. По его мнению, сейчас просто необходимо на региональном и федеральном уровнях планировать развитие бизнеса и уменьшить количество надзорных органов.

Его поддержал и Николай Брыкин, отметив, что на сегодня предпринимателю, чтобы существовать, нужно сдавать в год 74 отчёта в разные ведомства, а несвоевременность сдачи грозит штрафом, поэтому 90% предприятий закрываются в течение первого года.

Порядок необходимо навести и в коммерческих банках, ведь, как заявил Анатолий Карпов, государство даёт им серьёзные ресурсы для поддержки малого и среднего бизнеса, а они увеличивают изначальные 7% в два-три раза.

Подобные встречи с избирателями пройдут во всех муниципалитетах области, так что у людей будет время подумать и присмотреться к кандидатам, ну а 22 мая прийти на счётный участок и сделать выбор.

По словам депутата облдумы Владимира Ковина, который входит в рабочую группу по предвыборной деятельности, в этот день состоится предварительное голосование «Единой России», где каждый совершеннолетний гражданин сможет выбрать одного или нескольких кандидатов. Люди, за которых будет отдано большинство голосов, впоследствии смогут баллотироваться в депутаты Государственной Думы VII созыва.

В АДМИНИСТРАЦИИ

### Службы в дозоре. «Отжигать» запрещено

Алексей ГИЛЁВ

Особый противопожарный режим в Ялуторовском районе будет объявлен с 15 апреля.

С этого сообщения глава района Андрей Гильгенберг открыл заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности.

Как следовало из докладов, все службы готовы к работе в особом ре-

Андрей Соломонович рекомендовал пожарным приложить усилия к обеспечению населения разъяснительной информацией, используя памятки, печатные СМИ, телевидение. Сотрудникам администрации муниципалитета и МЧС поручено подготовить тематический аудиоматериал для оповещения жителей населенных пунктов через громкоговоритель, установленный на автомобиле.

- Наша первостепенная задача не в том, чтобы наказать человека за нарушение, а прежде всего, необходимо предупредить каждого жителя района об опасности небрежного обращения с огнем, научить правилам поведения в чрезвычайных ситуациях, - подчеркнул Андрей Гильгенберг.

Глава также отметил, что после вступления в силу противопожарного режима необходимо организовать выезд групп в составе сотрудников МЧС, полиции, лесничества, районной администрации в расположение дачных кооперативов. Не будет открытием то, что именно эти территории зачастую становятся очагами пожаров из-за халатного обращения с огнем владельцев участков. И как показывает статистика последних лет, с усилением контроля пожары на дачах стали возникать реже.

Весенняя охота в Тюменской области откроется в начале мая, в эти дни охотничьи угодья тоже должны находиться под пристальным вниманием опергрупп.

В слежении за обстановкой будут использоваться все доступные средства, в том числе авиа- и наземное патрулирование. В числе новшеств - информационная система мониторинга «Лесной дозор», рассчитанная на раннее обнаружение лесных пожаров и определение их координат. Для ее работы используются любые высотные сооружения (например, вышки операторов связи). Приборы такого видеонаблюдения действуют в Ялуторовске, Аслане, Беркуте, Заводопетровском.

Внимание аграриев обращено на изменения в Правилах противопожарного режима в Российской Федерации, в соответствии с которыми запрещено выжигать сухую травянистую растительность, стерню на землях сельхозназначения и госземзапаса, разводить костры на полях. Под запретом «отжиги» в полосах отвода автострад и охранных зонах железных дорог, путепроводов и продуктопроводов.

Началась подписка на 55 чили на 2 полугодие 2016 г. «ЯЖ» на 2 полугодие 2016 г. Оформить подписку можно в любом отделении «Почты России».

Газету можно также купить в нашей редакции или в киосках: около «Маяка» и универмага на ул. Красноар-

«ЯЖ», № 42 (14685) вторник, 12.04.2016 г.

#### Человек в космосе – это здорово! ЭТО-ПО-СОВЕТСКИ!



Сегодня страна отмечает замечательную дату - 55 лет назад впервые в мире советский лётчик-космонавт Юрий Гагарин совершил полёт вокруг Земли. А как запомнился этот день ялуторовчанам?

Надежда РАЛКА, председатель совета ветеранов Ялуторовского района:

- Я тогда была девятилетней девочкой, но прекрасно помню 12 апреля 1961 года. Жили мы в Ивановке. Как раз в эти апрельские дни по традиции перед Пасхой местные жители установили качели. Помню, как качались мы с ребятишками и с восторгом кричали: «Ура! Да здравствует Юра Гагарин!». Думали и удивлялись, а как же это можно вот так взять и облететь вокруг планеты на космическом корабле?

Все мои подружки говорили, что своих будущих сыновей назовут именем нашего нового кумира, а мальчишки мечтали непременно стать космонавтами, хотя даже и представления не имели о Вселенной и ракетах.

Телевизоров в наших домах тогда не было, поэтому все новости узнавали по радио и из газет. В сельской библиотеке не уставали снова и снова рассматривать журналы с фотографиями Юрия Гагарина, читали его биографию, многое потом рассказывали и учителя.

А через несколько лет наша школьная пионерская дружина заслужила право носить имя героя, чем мы очень гордились.

Маргарита КРАВЧЕНКО,

ветеран педагогического труда: - В 1961 году училась в Тюменском пединституте, 12 апреля были на практике на агробиологической станции. В это время ктото из студентов прибежал с сообшением: «Гагарин в космосе!» Мы тут же бросили свои грядки, стали прыгать и кричать «Ура!». Помню, нас переполняло чувство восторга и гордости за страну.

Анатолий МЯСНИКОВ, журналист:

- В тот апрельский день мы, пацаны, бегали на улице, играли в ножички, благо, земля уже подсохла. Вижу, мама выбегает

из ворот дома и кричит: «Человек на Луну полетел, сейчас сообщение будет!». Забегаю в дом, усаживаюсь перед черной тарелкой репродуктора, из которого несется торжественный и взволнованный голос популярнейшего советского диктора Юрия Левитана: «Внимание, внимание, работают все радиостанции Советского Союза! Через несколько минут будет передано важное правительственное сообщение о полете советского человека в космическое пространство!». И вот звучит это сообщение, из которого мы узнали имя первого космонавта – лётчик, майор Юрий Гагарин. Это было как какое-то чудо: совсем недавно мы в школе и на улице говорили и спорили о спутниках, запущенных в космос нашей страной, о собачках Белке и Стрелке. Мы даже наблюдали ночное небо, искали, где там, среди звезд, летит спутник. Ктото даже «видел» его. А один из взрослых парней демонстрировал большую, в ладонь, эмалевую красную звезду с серпом и молотом, очень похожую на звездочку с солдатской пилотки, мол, это со спутника. А тут такое - человек сам полетел в космос! Здорово! Так ведь можно и на Луну, и на Марс скоро полететь. Космическая тема вновь стала прелметом наших мальчишеских споров.

А вечером 12 апреля, когда вся наша семья собралась за ужином, мы слушали по радио новости о полете Юрия Гагарина, сведения о его биографии и что ему присвоено звание Героя Советского Союза. Свершилось, пророческой оказалась песня, которую уже достаточно времени исполнял Владимир Трошин: «Я верю, друзья, караваны ракет помчат нас вперед, от звезды до звезды...».

Евгений САДОХИН, пенси-

- В то время работал механизатором в Менгаре. День был тёплый, и я на своём бульдозере буртовал перегной. Захожу в контору, и как раз по радио передают, что впервые запущен в космос человек - советский лётчик Юрий Гагарин. Удивлению и восторгу нашему не было предела! Радовались за страну, за то, что это мы совершили.

Дома меня ждала жена Раиса. Эту радостную новость тоже услышала по репродуктору. А через год она устроилась в беркутскую школу пионервожатой и гагаринская тема стала одной из главных э жизни её воспитанников. От ряды боролись за звание носить имена космонавтов, проводились тематические линейки и праздники... Даже на родине Юрия Алексеевича в Смоленской области побывала с лучшими учениками. Встречались с родителями первого космонавта, были в музее Гагарина и даже сидели за его партой в гжатской школе.

#### «Бронза» за лыжные гонки

Светлана НЕЧАЕВА

Диплома третьей степени открытых областных соревнований по лыжным гонкам на призы мастера спора СССР Анатолия Мельникова удостоен ялуторовчанин Владимир Ульянов.

Он выступал в категории «ветераны» как и Виктор Матушкин, представляющий наш район и занявший четвёртое место. Ещё одна наша землячка - Татьяна Зубарева стала третьей в своей возрастной группе.

ОФИЦИАЛЬНО

#### О назначении публичных слушаний

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 62 Устава города Ялуторовска, статьями 39, 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Положением о порядке проведения публичных слушаний в муниципальном образовании город Ялуторовск, утвержденным решением Ялуторовской городской Думы от 27.01.2005 № 86-ІV ГД (в ред. от 30.07.2015), протоколами заседания комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования город Ялуторовск от 9 марта 2016 г. №3 и от 7 апреля 2016 г. №4:

1. Назначить публичные слушания по обсуждению вопро-

1.1. О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на строительство индивидуального жилого дома на земельном участке с кадастровым номером 72:26:0303003:2373 по адресу: г. Ялуторовск, ул. Тюменская, 117.

1.2. О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на строительство индивидуального жилого дома на земельном участке с кадастровым номером 72:26:0105001:7 по адресу: г. Ялуторовск, ул. Фрунзе, 6.

1.3. О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на реконструкцию индивидуального жилого дома на земельном участке с кадастровым номером 72:26:0303003:2294 по адресу: г. Ялуторовск, ул. Первомайская, 102.

1.4. О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на реконструкцию индивидуального жилого дома на земельном участке с кадастровым номером 72:26:0303004:2317 по адресу: г. Ялуторовск, ул. Гроховского, 32.

1.5. О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на строительство индивидуального жилого дома на земельном участке с кадастровым номером 72:26:0104001:1394 по адресу: г. Ялуторовск, ул. Куйбышева, 17б.

1.6. О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на строительство индивидуального жилого дома на земельном участке с кадастровым номером 72:26:0303003:361 по адресу: г.

Ялуторовск, ул. Тюменская, 124. 2. Установить срок проведения публичных слушаний - один месяц с момента опубликования настоящего Постановления. Датой окончания публичных слушаний считать дату опубликования заключения по результатам публичных слушаний в средствах массовой информации.

3. Определить:

- дату проведения публичных слушаний - 29 апреля 2016 года; - начало публичных слуша-

ний - 10.00, окончание - 11.00;

- место проведения публичных слушаний - 627010, Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Ленина, 23, зал заседаний Ялуторовской городской Думы (3 этаж).

4. Публичные слушания проводятся с участием граждан, проживающих в пределах территориальной зоны, в границах которой расположены земельные участки или объекты капитального строительства, применительно к которым запрашиваются разрешения (далее - участники публичных слушаний).

5. Комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки направить сообщения о проведении публичных слушаний по вопросам предоставления разрешений на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства правообладателям земельных участков, имеющих общие границы с земельным участком, применительно к которому запрашиваются данные разрешения, правообладателям объектов капитального строительства, расположенных на земельных участках, имеющих общие границы с земельным участком, применительно к которым запрашиваются данные разрешения.

Участники публичных слушаний имеют право в срок до 29 апреля 2016 года представить в Комиссию по подготовке проекта правил землепользования и застройки свои предложения и замечания, касающиеся вопросов предоставления разрешений на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в пись-

6. Ведение протокола при проведении публичных слушаний возложить на секретаря комиссии, ведущего специалиста отдела архитектуры и градостроительства Администрации города Ялуторовска Т. А. Эккардт.

7. Заключение о результатах публичных слушаний по вопросам предоставления разрешений на отклонения от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, условно разрешенный вид использования земельных участков опубликовать в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте муниципального образования город Ялуторовск.

Салих РАМАЗАНОВ, заместитель председателя Ялуторовской городской Думы (Постановление № 61-VI ГД om 11.04.2016 г.)

#### О подготовке проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования город Ялуторовск, утвержденные решением Ялуторовской городской Думы от 29 мая 2008 г. № 457-IV ГД «Об утверждении Генерального плана и Правил землепользования и застройки муниципального образования город Ялуторовск»

для устойчивого развития муниципального образования город Ялуторовск, в соответствии со статьями 31-33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Тюменской области от 3 июня 2005 г. № 385 «О регулировании градостроительной деятельности в Тюменской области», Уставом города Ялуторовска:

1. Комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования город Ялуторовск (далее - Комиссия) в срок до 10 мая 2016 г. осуществить подготовку проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования го-

В целях создания условий род Ялуторовск, утвержденные решением Ялуторовской городской Думы от 29 мая 2008 г. № 457-IV ГД «Об утверждении Генерального плана и Правил землепользования и застройки муниципального образования город Ялуторовск» (далее - проект внесения изменений в Правила), в порядке, предусмотренном Градостроительным кодексом Российской Федерации.

2. Подготовку проекта внесения изменений в Правила осуществлять применительно ко всей территории муниципального образования город Ялуторовск одновременно.

3. Отделу архитектуры и градостроительства Администрации города Ялуторовска осуществлять проверку проекта внесения изменений в Правила, представленного Комиссией на соответствие требованиям, указанным в части 9 статьи

31 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

4. Отделу по связям с общественностью и делопроизводству Администрации города Ялуторовска (М. Ю. Кузнецова) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

Отделу информатизации и технической защиты информации Администрации города Ялуторовска (Д. А. Воропаев) разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации города Ялуторовска.

5. Постановление вступает в силу со дня его опубликования.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы города Ф. Г. Аграфенина.

Ольга ГУБАЧЁВА, заместитель главы города (Постановление № 205 *om 7 апреля 2016 г.)*